

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 47 (18745)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
25
МАРТА
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 6.19
Заход солнца 18.52
Долгота дня 12.33

Погода:

Днем облачно, осадки,
температура - 1...-2°C,
давление 754 мм рт. ст. Относительная влажность 88%, ветер ю.з.-з. 1-3 м/сек, предстоящей ночью -3...-5°C.

В воскресенье температура днем -1 - 3°C.

ДЕТЯМ - ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Губернатор А.Г.Тулеев направил телеграммы главам городов и районов, в которых подвел итоги работы территорий по организации отдыха и оздоровления детей и молодежи в зимний период, созданию ледовых площадок и хоккейных коробок.

Наиболее качественно эта работа была проведена в городах Новокузнецке (глава С. Д. Мартин), Прокопьевске (В. А. Гаранин), Ленинске-Кузнецком (В. К. Ермаков), Юрге (В. Д. Хромов), а также в ряде районов.

А.Г.Тулеев потребовал от глав территорий принять меры для обеспечения полноценного отдыха и оздоровления детей и молодежи в летний период. С этой целью особое внимание необходимо обратить на организацию работы летних оздоровительных лагерей на базе спортивных учреждений, секций и клубов по

месту жительства, открытие и оснащение спортивных площадок в массовых жилых районах, их обеспечение всем необходимым для занятий физической культурой и спортом и проведения активного досуга жителей территорий.

Необходимо привлечь к этой работе студентов, учащихся ПТУ и старших школьников в качестве спортивных инструкторов, организаторов спортивно-массовых мероприятий.

Лучшие организаторы работы спортивных площадок в городах и районах области по итогам летнего периода будут поощрены.

ЖИЛЬЕ: ПЛАН ПЕРЕВЫПОЛНЕН

По итогам февраля в Кемеровской области введено 62,4 тыс. кв. метров жилья в рамках реализации приоритетного национального проекта "Комфортное и доступное жилье - гражданам России".

Как сообщает пресс-служба АКО, при этом улучшили свои жилищные условия 967 семей кузбассовцев, а доля индивидуального строительства в общем объеме сданных домов составила 13,2 тыс. кв. метров. Отмечается, что среди городов Кузбасса значительно перевыполнил план ввода жилья Ленинск-Кузнецкий (глава города В.К. Ермаков).



О выборе профессии перед Натальей Крюковой после окончания школы вопроса не стояло. Закончив медицинское училище, она пришла работать фельдшером в среднюю школу № 18 (сейчас - гимназия). С того дня прошла почти четверть века. Хорошие знания, полученные в училище, она умело применяет на деле, при профилактике заболеваний и лечении больных учеников. Сейчас Наталья Николаевна имеет высшую медицинскую категорию.

На снимке: фельдшер Наталья Николаевна Крюкова проводит профилактическую прививку.

Фото Ю. СТЕПАНОВА.

ДО НЕДАВНЕГО ВЫСОКИМ ЗВАНИЕМ ОТМЕЧЕН ТРУД

Времене в образовательных учреждениях нашего города работали двадцать педагогов, имеющих звание "Заслуженный учитель Российской Федерации".

Теперь в этой славной плеяде прибавилось ещё два человека. Звания заслуженных учителей Российской Федерации присвоены инициативному и талантливому учителю физкультуры средней общеобразовательной санаторной шко-

лы-интерната № 5 Б.А. Сидоренко и замечательному преподавателю русского языка и литературы, заместителю директора гимназии № 12 О.Н. Худяковой. В Указе президента отмечено, что этих званий педагога удостоены за заслуги в обучении и воспитании подрастающего поколения и многолетний добросовестный труд.

Л.ВЛАДИМИРОВА.

СВЕТ - В ПОДАРОК ГОРОДУ

Делом ответил коллектив горэлектросети на предложение главы Ленинска-Кузнецкого В.К. Ермакова о сотрудничестве в делах благоустройства города.

Специалисты и рабочие акционерного общества "Горэлектросеть", входящего в систему коммунальной энергетической сервисной компании, затратив 365 тысяч рублей из средств предприятия, оказали городу благотворительную помощь и восстановили линии освещения от центра занятости на проспекте Текстильщиков до Лесного городка. Для этого на опорах полностью восстановлена система электропроводов, куплены новые светильники и автоматика для управления линией, длина которой составляет 2,5 километра.

Л.СОЛОВЬЕВА.

ЗА РАЗВИТИЕ СПОРТА

На губернаторском приеме, посвященном итогам спортивного 2005 года, получили награды отличившиеся ленинск-кузнецчане.

На прием были приглашены лучшие спортсмены и тренеры области, начинающая смена наших звезд, а также ветераны, в разные годы прославившие кузбасский спорт. За большие успехи в пауэрлифтинге, развитии спортивно-оздоровительной базы города группа ленинск-кузнецчан награждена Почетными грамотами, Благодарственными письмами и денежными премиями. В числе награжденных - заслуженный тренер России И.Г. Деревянко, заслуженные мастера спорта К.В.

Гавлов и Т.В. Ельцова, директор лыжного спортивного комплекса О.В. Редько, директор детско-юношеского клуба физической подготовки М.Н. Коржова, директор стадиона "Кировец" Т.Л. Коноплёва. За большой личный вклад в развитие спорта и укрепление материально-технической базы физкультурно-спортивных учреждений глава города Ленинска-Кузнецкого В.К. Ермаков награжден медалью "За достойное воспитание детей".

Е. АЛЕКСЕЕВ.

ПЕРЕХОДИМ НА "ЛЕТНЕЕ" ВРЕМЯ

В последнее воскресенье марта Россия, как и многие зарубежные страны, переходит на "летнее" время. В ночь с 25 на 26 марта стрелки часов необходимо перевести на один час вперед.

Это обстоятельство вряд ли обрадует любителей поспать, ведь ночь станет короче на один час. Но осознание того, что данное мероприятие принесет желаемый экономический эффект, исчисляемый миллионами сэкономленных киловатт-часов, все-таки должно стать преобладающим. Не обязательно просыпаться в два ночи, чтобы перевести стрелки. Это можно спокойно сделать перед сном.

Повезет работающим в ночную смену. Вместе с тем, сокращение рабочего времени потребует высокой интенсивности, чтобы выдержать требуемый наряд.

А вообще-то так приятно, что появляются первые признаки лета!

Н. МАКСИМОВСКИХ.

У РУКОВОДСТВА филиала ОАО "СУЭК" существует программа подготовки не только рабочих кадров для шахт в нашем ПУ №38, но и специалистов с высшим образованием.

В КузГТУ - по направлению СУЭК

С этого года начинается реализация совместной с Кузбасским государственным техническим университетом (КузГТУ, г. Кемерово) программы по целевой подготовке специалистов (горные профессии) с дальнейшей их работой на предприятиях толганы. Узнать подробнее об этой программе можно на встрече руководителей филиала СУЭК и КузГТУ с выпускниками общеобразовательных школ, учреждений начального и среднего профессионального образования г. Ленинска-Кузнецкого и г. Полысаево, желающих обучаться по целевой подготовке. Состоится это мероприятие 28 марта в ДК имени Ярославского. Начало в 18 часов. Желательно, чтобы выпускники были на нем вместе с родителями.

М.ТЕРЕХИНА.

ПЕРЕПЛАНИРОВКА ТРЕБУЕТ СОГЛАСОВАНИЯ

Очередной рейд по обследованию квартир, в которых ведется перепланировка, провели представители УЕЗ: ЖКУ, управления архитектуры и градостроительства, Госстройконтроля.

Как правило, о фактах перепланировки в какой-либо квартире сообщают соседи, обеспокоенные безопасностью проживания в доме после таких работ. Но, как оказалось, тревоги часто бывают напрасными, так как большая часть владельцев жилья меняет планировку, получив на это соответствующее разрешение, поэтому особое внимание уделено двум случаям. В одном из домов по проспекту Ленина, в квартире идет замена деревянного полового покрытия на железобетонное. Обследовав уже выполненную часть дел, комиссия пришла к выводу, что данный вид ремонта относится к категории капитального, и на него не требуется дополнительного разрешения. Технология работ в данном случае соблюдена - они не представляют опасности для здания и жизни людей.

В ходе рейда отмечен факт использования помещения не по назначению. В данном случае две квартиры были перестроены в нежилое помещение. Безопасности здания ничто не угрожает, но поскольку работы выполнены самовольно, вопрос наказания владельца будет решаться в административном порядке. Возможен и отказ в узаконивании уже сделанного. Поэтому всем гражданам надо учесть, что прежде, чем начать перепланировку и переустройство жилых и нежилых помещений, необходимо проконсультироваться в эксплуатирующей организации, и, если есть необходимость, узаконить свои планы.

Л.КОРОСТЕЛЁВА.

В РАМКАХ областной антинаркотической акции "Родительский урок" для разновозрастных групп учащихся школы № 22.

была проведена деловая игра "Это с тобой не случится". Основная цель игры - профилактика употребления психоактивных веществ.

Широкая доступность наркотиков стала реальностью нашей жизни. Без особого труда их можно найти в местах молодежных "тусовок" и даже у учащихся в школах. Сегодня от риска употребления наркотиков не застрахован никто, даже семьи, считающиеся, по традиционным меркам, "благополучными". Поэтому чрезвычайно важно не "проспать" начало употребления подростком наркотиков. Борьба продуктивно с потребностью можно только в том случае, если обнаружена причина, толкающая ребенка к неминуемой гибели. Вот эти причины и постарались исследовать вместе с детьми опытные педагоги и психологи ЦПМСС, руководителем которой Т.И. Шерер. Участники игры путешествовали по станциям "Ситуация", "Аргумент", "Спецкор", "Плакат", "Горячий мяч", "Антиреклама", имея возможность почувствовать себя реальной активной силой, способной противостоять наркомании в кругу своих сверстников. Во время игры дети отвечали на вопросы анкеты, на станции "Спецкор" пытались представить себя журналистами телевидения и радио, отвечая на "придуманные" обращения к прессе тех, кто уже столкнулся с этой бедой. На станции "Горячий мяч" за одну-две минуты участники придумывали рекламу, дискредитирующую образ жизни, связанной с употреблением наркотиков, или символизирующую жизнь без наркотиков.

Н. КУКУШКИНА.

НАЙТИ ЧАСОК ДЛЯ ПЕСНИ

Этот часок может найти любой горожанин, желающий поучаствовать в работе творческой гостиной городского краеведческого музея.

Очередная встреча состоится в воскресенье с 12 часов дня. Ее гостями станут юные исполнители русских народных песен ансамбля "Любушки", которым руководит преподаватель музыкальной школы № 12 Л.Ю. Бромхова. Ансамбль не раз становился лауреатом городских, областных конкурсов, и многим будет интересна его история, а ребята вместе со своим наставником непременно создадут посетителям творческой гостиной хорошее воскресное настроение.

Л.ЛАСКИНА.



ШКОЛА № 2. Простор, свет, новизна и праздничность после прошедшего недавно капитального ремонта. Спокойствие уроков, гомон перемены.

Преподаватель биологии школы № 2, лауреат всероссийского конкурса педагогических инноваций, призёр областного конкурса педагогических разработок Татьяна Федоровна Кабанова считает, что сейчас дети получают очень много различной информации, и учителю нельзя ограничиваться только программой и только учебником.

— К каждому уроку, — рассуждает она, — обязательно нужен дополнительный материал. Жизнь идёт, и я не могу готовиться к занятиям, основываясь только на университетских знаниях. Это неинтересно мне, значит, будет неинтересно ученикам.

Основой для получения новых знаний у преподавателя биологии Т.Ф. Кабановой служит прежде всего периодическая литература. В кабинете много журналов, таких, как "Биология для школьников", "Биология в школе", приложе-

КАЖДЫЙ УРОК - ОТКРЫТИЕ

ния к газете "Первое сентября", а также книги, брошюры, справочники, видеокассеты. Разумеется, подобранные и дома. А ещё на рабочем месте есть всё необходимое для проведения полноценного урока, ведь не зря кабинет, который оформлен вместе с коллегой С.Н. Золотаревой, получил статус кабинета городского уровня.

Уроки Татьяны Федоровны не проходят, а пролетают. Вот обычное занятие. Тема: "Человеческие расы". Сначала просмотр видеокассеты, систематизирующей знания прошлых уроков, потом — вопросы. Одинадцатиклассники, как первоклашки, старательно тянут руки: "Можно, я скажу", "Спросите меня". Потом — новая тема и работа с таблицей. И снова вопросы, предложения обобщить, сделать вывод, поразмышлять; нетерпеливое ученическое: "Можно сказать?". Урок

идёт легко, полётно, преподаватель и дети едины в этом познавательном процессе. Татьяна Федоровна почти не находится за кафедрой. Вот она у первой парты, вот — между рядами: "Как ты думаешь, Миша?", "Твоё мнение, Кристина?", "Альбина, как считаешь ты?".

Среди её учеников нет неуспевающих, и больше половины класса учатся на "4" и "5".

Ребята не говорят о Татьяне Федоровне: "добрый учитель". Подбирают другие слова: "строгая, серьёзная, требовательная" и добавляют: "Но мы её любим".

За что? За знания, тактичность, умение хорошо объяснить, за то, что она не оспаривает права на собственное мнение, но при этом советует изучать общепринятые научные взгляды, ведь чем больше знаешь, тем серьёзнее могут быть аргументы "за" и "против". И ещё за то, что она учит учиться.

Национальный проект: ОБРАЗОВАНИЕ

Не только на уроке, а, например, в секции биологии научного общества учащихся школы.

Под её руководством можно заниматься наукой не просто "для себя", а для участия в олимпиадах. И даже стать победителем в областной олимпиаде по биологии, как Аня Каракулова, или призёром конкурса "Нет — наркотикам", как Ольга Бадун, Жанна Пузачева; выиграть в областной викторине, как Артём Слицин.

Она активно делится знаниями, опытом и с коллегами. Руководит городской творческой группой учителей биологии, постоянно участвует в городских семинарах и педагогических конкурсах.

чтобы помочь ребятам в профессиональной ориентации, в оценке своих психологических качеств, — объясняет автор. — Но моя задача — не отстранить ребёнка от мечты, а помочь осмыслить, что нужно сделать, чтобы мечту осуществить. Для этого даны рекомендации, специальные упражнения.

О том, насколько увлекателен этот предпрофильный курс для ребят, говорит тот факт, что они не только с интересом посещают занятия, но и приносят на них материалы из газет и журналов.

Самой большой радостью Татьяна Федоровна считает удачный урок. Самое большое огорчение — когда удовлетворение от урока не получено. И тогда начинается новый поиск.

— Это неуспокоенный человек, профессионал высокого класса, — считает директор школы Лариса Анатольевна Семенихина. — Когда Татьяна Федоровна пришла к нам, то очень скоро о ней сложилось мнение, как об учителе будущего. Она относится к числу созидателей. Очень целенаправленно работает с детьми. У неё достаточно большая плеяда выпускников, которые закончили медицинские вузы. Это неординарный человек: чуткая, заботливая мать и одновременно специалист, который осуществляет свой карьерный рост.

Директор отмечает и ещё одно качество Татьяны Федоровны — верность коллективу, школе, в которой идёт единая творческая, созидательная жизнь, решаются вопросы повышения качества образования, связи с наукой, как того требует национальный проект "Образование".

Л. КОРОСТЕЛОВА.
На снимке: Т.Ф. Кабанова с учениками.
Фото М. НИКОНОВА.

ЗДЕСЬ ЗНАНИЯ ИМЕЮТ ВЕС!

В нашем городе учащиеся девяти классов имеют уникальную возможность выбрать учебное заведение (школу, гимназию), где можно получить качественное образование на базовом и профильном уровне с учетом интересов, склонностей и способностей ребенка.

В гимназии № 18 обучение осуществляется по трем направлениям: гуманитарное, физико-математическое и естественнонаучное. Наши воспитанники выбирают интересующий профиль обучения и уровень обучения: базовый или профильный. Учебный план предусматривает также элективные курсы, где ребята могут получить более широкие знания практического и прикладного характера по профилирующим предметам.

А это значит, что у детей, желающих заниматься медициной, связать свою судьбу с химией, биологией, есть возможность углубленно изучать химию, биологию, математику, а также заниматься на элективных курсах, которые ведут профессор кафедры физиологии человека и валеологии

КемГУ Н.А. Литвинова, доцент кафедры органической химии КемГУ Т.Н. Грищенко, учителя гимназии В.И. Романова, О.М. Сахаровская, О.С. Бухтиярова. На занятиях элективных курсов учащиеся занимаются лабораторными работами, исследованиями, знакомятся с интересным материалом, необходимым для самоопределения. Эту работу ребята продолжают во время летней профильной практики.

Те, кто хочет изучать экономику, математику, физику, могут получать знания в физико-математическом классе, где на профильном уровне изучают информатику, физику, математику, а на элективных курсах под руководством доцента кафедры теоретической физики КемГУ А.В. Копытова, опытных учителей гимназии Ж.В. Пикаловой, В.И. Сергеевой, Т.В. Леоновой, Т.Ф. Малашкевич научатся самостоятельно составлять компьютерные программы для проверки усвоения учебного материала по профильным дисциплинам, компьютерные проекты в режиме презентации по темам "Квадратные уравнения", "Решение задач с параметрами", проведут серьезные исследования, це-

ленаправленно готовят себя для поступления в технический вуз.

Если есть планы поступить на юридический или филологический факультет, факультет журналистики или романо-германской филологии, а также связать свою жизнь с историей, можно учиться в социально-гуманитарном классе, где особое внимание уделяется углубленному изучению литературы, русского языка, права и экономики. На занятиях элективных курсов социально-гуманитарного профиля у профессора кафедры теории литературы КемГУ Л.Ю. Фуксона, доцента кафедры НОИ-ФИМО КемГУ М.Г. Леуховой, учителей гимназии Э.П. Синкиной, Л.И. Шинкоренко, Л.В. Гамзовой, Т.А. Стальмаковой, В.Н. Чежиной, В.В. Поповой ребята погружаются в мир дискуссий, наблюдений, пробуют себя в роли журналистов. В гимназии действует пресс-центр, где гимназисты, посещающие элективный курс "Азбука журналистики", освещают основные события гимназии в газете "Внутренний голос". Наши ребята — ведущие городской телевизионной программы "МоСт", активно работают в молодежном центре.

Ведущую роль в обучении на элективных курсах мы отвели методу исследования деятельности. В итоге оцениваются не только знания, но и другие показатели: умение сформулировать и отстаивать свою точку зрения, сделать выводы и обобщения, задать вопросы и ответить на них. С помощью преподавателей вузов у гимназистов создается блестящая информированность о современном состоянии науки, а также о перспективе ее развития, ученики получают дополнительные навыки, облегчающие дальнейшую адаптацию в высшем учебном заведении.

Мотивация к изучению того или иного предмета возникает у ученика через успех. А успехов у нас немало. В 2004/2005 учебном году 22 человека закончили гимназию с серебряной медалью, в 2006 году шесть человек претендуют на серебряную медаль, два — на золотую. 404 призовых места заняли гимназисты в олимпиадах, конкурсах, соревнованиях, конференциях городского, областного, всероссийского уровня. В 2005/2006 учебном году 24 представителя гимна-



зии стали победителями и призерами городских предметных олимпиад, шесть учеников гимназии защищали честь города в областных предметных олимпиадах, двое активно готовятся к Всероссийской олимпиаде. Исследовательские работы ребят ежегодно печатаются в сборниках трудов молодых ученых Кемеровского государственного университета. Около 90 процентов выпускников профильных классов гимназии поступают в высшие учебные заведения области и страны по избранному профилю.

Если вы хотите познакомиться с гимназией № 18, с ее традициями, с педагогическим коллективом, узнать о содержании и организации обучения в профильных клас-

сах, приглашаем вас на традиционный праздник "День открытых дверей", который состоится 8 апреля в 13.00 по адресу: улица Пушкина, 9. Контактные телефоны: 7-69-91, 7-24-19.

— Обучение в гимназии № 18 дает возможность почувствовать себя взрослым человеком, который может сделать свой выбор, попробовать свои силы, испытать себя. Это интересно. Знания, полученные нами в гимназии № 18, имеют вес! — утверждают гимназисты.

Е. ФОМИНА.
Заместитель директора, координатор эксперимента по введению профильного обучения.
На снимке: на занятиях элективных курсов.

КОГДА ДЕЛО ПО ДУШЕ



Для Александра Дмитриевича Шевченко, начальника участка № 4 "Управления по профилактике и рекультивации", юбилей предприятия – значимая дата. К слову сказать, ему в этом году тоже исполнится пятьдесят – значит, ровесники. Всю сознательную жизнь, почти тридцать лет, Александр Дмитриевич проработал здесь. Всё, что составляет историю предприятия, прошло на его глазах: строили планы на будущее, праздновали трудовые победы, переживали неудачи. И всё это стало частью его жизни. Лучшей частью!

После школы Александр Дмитриевич закончил Новокузнецкий строительный техникум по специальности "Механик строительных машин и оборудования". Отслужив в армии, в июле 1976 года пришёл работать слесарем в "Управление по профилактике, тушению подземных пожаров и рекультивации" – так в то время называлось предприятие. Серьёзного, вдумчивого и грамотного молодого специалиста заметили. Уже через три года он стал механиком, затем – дежурным механиком, а с 1986 года – начальником участка.

Основное направление работы участка бульдозеристов, которым руководит А.Д. Шевченко, – обслуживание угольных складов шахт Ленинского рудника. Для стабильной работы угледобывающего предприятия важно каждое звено производственной цепочки "производитель – потребитель". Задача участка Шевченко – без задержек осуществлять приём угля, не допуская простоев вагонов. Выполнять эту работу непросто, но с началом обновления бульдозерного парка, которое проводится в рамках инвестиционных программ СУЭК, эта задача будет значительно легче.

С приходом СУЭКа, – рассказывает Александр Дмитриевич, – появилась надежда на новые перспективы в работе. К чести руководства УПиР и СУЭК, программа технического перевооружения считается задачей первостепенной важности. В прошлом году мы получили два новеньких бульдозера: Т-2001 и Т-2501. Это новейшие модели, отличающиеся большей производительностью,

простотой в управлении, чем во много раз превосходят старенькие Т-170.

Коллектив у А.Д. Шевченко слаженный, основной стаж работы десять и более лет. Средний возраст бульдозеристов 35–40 лет. Все – добросовестные и ответственные: и технику стараются в порядке содержать, работают на совесть. А работы хватает. Свой график работы Александр Дмитриевич Шевченко себе давно откорректировал: работать допоздна, а зачастую и в выходные дни, стало для него нормой. Уже и семья с этим смирилась, знают: если не проверит – всё ли нормально, места себе не найдёт. Точно такого же и механика участка себе подобрал, они с Юрием Михайловичем Кирушиным уже 25 лет вместе работают, подстраховывают друг друга.

Хоть работа и сложная, но за столько лет для Александра Дмитриевича она стала привычной. У него на участке, если и случались простои из-за поломок, то они были минимальными, отчего план по отгрузке всегда выполняется и нарушений правил ТБ не бывает. Что скажешь, – профессионалы! Вот за этот профессионализм А.Д. Шевченко был награждён знаками "Шахтёрская слава" II и III степеней. А два года назад директор предприятия Николай Иванович Мельгунов вручил ему Грамоту Министерства угольной промышленности.

Усталости практически не чувствую, – говорит А.Д. Шевченко, – а это говорит о том, что нашёл себе работу по душе. Утром, садясь в автобус, начинаю строить планы на день. Главное, чтобы техника не подвела. Приехав, первым делом узнаю обстановку за ночь. До девяти получаю наряд, встречаю ночную смену, чтобы узнать, как идут дела, и – за работу. В течение дня нужно объехать все шахты – была заявка или не была, поздороваться с человеком, посмотреть, как он работает, как настроение.

И так проходит каждый день у начальника участка А.Д. Шевченко. Для него работа – целая жизнь, связавшая его с родным предприятием.

М. ТЕРЕХИНА.

В профессиональном училище № 14 нашего города состоялся областной конкурс мастеров отделочных строительных работ. В нём профессиональные навыки и теоретические знания показали мастера производственного обучения и учащиеся из 23 профтехучилищ Кузбасса.

Перед началом конкурса директор областного Дома техники, главный организатор мероприятия и член жюри О.И. Малороссиянова рассказала:

– Состав участников состязаний достаточно сильный. В него вошли победители конкурсов местных масштабов. Ребята, участвовавшие в таких смотрах мастерства, обычно выходят из профтехучилищ с повышенными разрядами. Надеемся, что здесь обязательно появятся новые звёздочки среди юных мастеров, а педагоги докажут, что умеют и учить и работать.

В конкурсе мастерам производственного обучения предстояло показать урок (в видеозаписи), представить проект вагона и его готовый вариант, подтвердить свои рабочие навыки и ответить на вопросы тестов (на компьютере).

Учащимся нужно было доказать профессионализм и знание теории.

Наш город в конкурсе представляли мастер производственного обучения Андрей Владимирович Ласкожевский и учащийся третьего курса Андрей Копенкин из ПУ-14.

Директор этого учебного заведения Н.М. Попова вместе с коллективом болела за "своих" и считала, что силы обоим Андреев высоки. Старший (Ласкожевский) после окончания ПУ-14 и индустриально-педагогического техникума трудится здесь уже

пять лет. Хорошо знает методы и приёмы работы с современными строительными материалами. В пору ученичества был победителем подобного конкурса в 1993 году. Младший (Копенкин) долго и старательно готовился к своему первому конкурсному старту.

После собрания в актовом зале и последних напутствий с пожеланиями удач и успехов участники конкурса разошлись по объектам. Ребята – в



РАСТУТ И У НАС МАСТЕРА

требован, конкурсанты работали спокойно, деловито, без спешки и суеты, ведь в первую очередь нужно показать качество, хотя и время тоже играло роль при оценке.

После нескольких часов физического труда пришлось посидеть над тестами – строитель должен быть умным профессионалом – сейчас, в связи с действием национального проекта "Жильё", области будут нужны именно такие рабочие строительных специальностей.

К четырём вечера все вновь собрались в актовом зале и с волнением ждали итогов, которые подводило жюри под руководством инженера по качеству Кузбасстроя И.М. Ефимовой. А участники агитбригады училища и ансамбля "Реп-тайм" в это время показали гостям свои творческие способности, поднимая настроение замечательным выступлением.

Наконец, результаты объявлены. Победителям и участникам конкурса вручены подарки, почётные грамоты департамента науки и профессионального образования. Обладателями новеньких "дивиди" и почётных грамот стали и представители ПУ-14. А.В. Ласкожевский набрал наибольшее количество баллов и показал себя беспорным лидером среди мастеров производственного обучения. Андрей Копенкин тоже не подвёл ожиданий и занял в конкурсе второе место.

Л. СОЛОВЬЕВА.

На снимках: А.В. Ласкожевский и Андрей Копенкин во время выполнения практических конкурсных работ.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



производственную мастерскую для облицовки пола, взрослые – в школу-интернат № 6 для проведения штукатурных работ. Надо отметить, что коллектив ПУ-14 давно поддерживает дружеские отношения с этой школой, поэтому она выбрана объектом, где конкурсанты смогут не только показать мастерство, но и сделать доброе дело, оштукатурив стены в двух подлежащих ремонту помещениях.

Но и ребята трудились не зря – они "настилали" полы в новой мастерской. Её назначение объяснила представитель департамента науки и профобразования Е.В. Иванченко:

– В этом году на коллегии администрации области было решено создать на базе ПУ-14 учебный центр для обучения новым технологиям строителей области, поэтому сейчас здесь идёт подготовка современных мастеров. И это не случайно. ПУ-14 – одно из лучших строительных училищ Кузбасса по составу и уровню квалификации педагогов, материальной и методической базам. Учитывая, что общий труд вос-

НА ШАХТЕ "Комсомолец" завершилась 33-я зимняя спартакиада среди участков и цехов, длившаяся два месяца.

На этот раз она собрала под свои знамёна 300 человек – десять команд, состоявшихся на базе спорткомплекса "Юность" в девяти видах спорта. И ещё два вида – самбо и пауэрлифтинг шли вне зачёта. Забегая вперёд, скажем, что и при этом условии победители в них были также отмечены денежными премиями и дипломами: никого из отличившихся здешние организаторы спортивного форума вниманием не обошли.

Нынешнюю спартакиаду можно было бы назвать сезоном открытий. Так, в финале впервые первенствовал дружный коллектив участка № 2 во главе с капитаном команды В.Кирсановым. И это при том, что долгое время в общем зачёте лидировала опытная дружина участка ПРТБ, ведомая А.Черепенко. Но в итоге она довольствовалась лишь "серебром". Третье место досталось горнякам участка № 5 (капитан

СЕЗОН ОТКРЫТИЙ

Д.Сибгатулин): они принимают активное участие во всех шахтовых соревнованиях и всегда рвутся только вперёд.

Лидеры по праву получили за нелёгкий спортивный труд памятные кубки, дипломы и денежные премии. Но с особым чувством организаторы и руководители шахты вручили специальный приз "За волю к победе" команде участка № 1. Сравнительно недавно возглавил его коллектив О.Сафиуллин. Сам молодой, энергичный, он в короткий срок возродил на участке былые спортивные традиции, грозившие окончательно уйти в небытие. И вот первое и крупное мероприятие – и блестящий успех: четвертое место в общекомандном зачёте.

Личное первенство тоже принесло ряд неожиданностей, что говорит о возрастающей конкуренции среди участников и притоке новых сил в шахтовый коллектив физкультуры.

К примеру, в престижном гиревом спорте в весовой категории до 75 кг впервые стал чемпионом Евгений Антокин с участка № 2. Отметим и успех Александра Варенникова и Виктора Кирсанова, которым не было равных в весовых категориях до 90 и свыше 90 килограммов. И в армрестлинге, как в борьбе сумо, наибольший ажиотаж вызвали схватки "гигантов" –тяжеловесов. Под общие крики одобрения победы у них одержали Фёдор Митроченко с участка № 1 и представитель спорткомплекса Александр Сутыркин. Но особый вес имеет, пожалуй, символический лавровый венок, добытый в весовой категории до 75 кг посланцем участка № 5 Михаилом Крючковым. Ведь он в финале взял "золото" не только в армрестлинге, но и в пулевой стрельбе! Если ещё добавить, что горняк играет за сборную шах-

ты и в футбол, то рисуется портрет яркой личности, которая здоровый образ жизни сделала смыслом жизни. Те же слова можно отнести и к уважаемому на предприятии ветерану спорта Анатолию Аникину. Трудно сосчитать, сколько турниров выиграл он по шахматам и шашкам. Сохранил традицию и на сей раз, став победителем спартакиады.

Под занавес состязаний удивила всех на стрельбище и представительница шахтоуправления Дарья Шерина. Никто не ждал от неё победы, а она буквально вырвала её у своих коллег по работе Ольги Савицовой и Людмилы Чигоряевой. Вот и сложилась команда, способная выступать на областном уровне! А пока достойно отметили успех "личников" руководители шахты, вручив им грамоты и денежные премии.

Очередная спартакиада закрыта. Но путь вперёд, к дальнейшему росту мастерства, открыт по-прежнему.

Е. НОСЫРЕВ.

Дорогого сына Михаила Алексеевича ГАРКУШУ поздравляю с 45-летием!

Пусть здоровье, радость, счастье не покинут никогда, Пусть в сердце молодость не гаснет, А вместе с ней - любовь и доброта. Пусть вечными гостями в доме будут Покой, уют, тепло и красота! Мама.

Поздравляем любимого сына, внука, брата Вадима Юрьевича СДПЛОТОВА с днём рождения!

Желаем счастья и добра, Чтоб жизнь, как день, была светла, Чтоб только радость без тревог Переступала твой порог! Мама, папа, дедушка Толя, бабушка Вера, брат Максим, жена Света, семья Нечесовых.

Приглашение к участию в открытом конкурсе

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации г. Ленинска-Кузнецкого: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, к.т. 3-23-10. Адрес электронной почты: admkz@mail.kuzbass.net

Table with 5 columns: Номер лота, Состав работ, Объем работ, Срок выполнения, Начальная цена контракта. Contains 12 lots of construction and maintenance work.

Источник финансирования заказа: средства городского бюджета на 2006 год. Выполнение работ осуществляется согласно графику. Оплата: ежемесячно по актам фактически выполненных работ.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа. Времени подачи заявок на участие в конкурсе: до 9.00 местного времени 25.04.2006 г.

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого на основании решения КУМИ от 02.08.2005 № 570 проводит повторно продажу посредством публичного предложения части нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Витебская, 45.

Право приобретения принадлежит заявителю, который первым подал заявку на приобретение указанного имущества по цене предложения. Договор купли-продажи объекта заключается между продавцом и покупателем в день регистрации заявки.

Приглашение к участию в открытом конкурсе

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации г. Ленинска-Кузнецкого: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, к.т. 3-23-10. Адрес электронной почты: admkz@mail.kuzbass.net

Table with 5 columns: Номер лота, Наименование работ, Срок выполнения работ, Начальная цена контракта, тыс. руб. Contains 34 lots of construction and maintenance work.

Источники финансирования заказа: средства городского бюджета на 2006 год.

Выполнение работ осуществляется согласно графику. Оплата: по актам фактически выполненных работ. В конкурсе могут принимать участие частные, юридические лица и индивидуальные предприниматели (далее поставщики), отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

Время подачи заявок на участие в конкурсе: до 9.00 местного времени 25.04.2006 г. Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации.

УТЕРИ

Утерянный диплом об окончании ПУ-17 № 437616 (год окончания - 2000-й) на имя Николая Анатольевича Попова считать недействительным.

Городской Совет народных депутатов и администрация города Ленинска-Кузнецкого выражают искренние соболезнования генеральному директору ЗАО «Гранула», депутату городского Совета Юрию Владимировичу Розе в связи со смертью его отца Владимира Федоровича.



УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 4 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции: по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 24.03.2006г.

Печать офсетная. Заказ 769. Цена в розницу договорная.